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Висновок. Зважаючи на те, що прогресивне оподаткування 

перевірено часом у достатньо авангардній державі, і власне, 

залишається в ній пріоритетним з огляду на погляди американських 

науковців, ми погоджуємось з вітчизняними науковцями, прихиль- 

никами прогресивного оподаткування та вважаємо, що втілення 

прогресивного оподаткування в податкову систему місцевих податків 

може виконати економічну роль та роль соціальної справедливості, але 

при його запровадженні слід пам’ятати і про рівень податкової 

культури та податкової дисципліни в США, що звісно, суттєво 

відрізняється від такого рівня в Україні, тож і підходи, відповідно, 

мають різнитися. 
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Завданням адміністративної процедури є захист прав, свобод та 

інтересів фізичних осіб, прав та інтересів юридичних осіб у суспільних 

відносинах від порушень з боку влади – органів державної влади, 

органів місцевого самоврядування, їх посадових осіб та інших 

працівників під час виконання ними адміністративних функцій 
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відповідно до закону, включаючи виконання делеговані повноваження 

шляхом справедливого, неупередженого та своєчасного розгляду 

адміністративних справ. 

Визначаючи адміністративну процедуру, як засіб досягнення мети 

адміністративно-процесуального регулювання, ми вважаємо важливим 

визначити питання адміністративного порядку, організацію адміністра- 

тивного процесу, ключовим фактором якої є ефективність принципів як 

основних, оригінальних ідей [1, с. 502]. 

Оскільки оновлене процесуальне законодавство містить значну 

кількість нових положень, надзвичайно важливо вивчити сутність та 

визначення основних положень його категорій, включаючи принципи. 

Це правда, що дослідження в цій галузі сьогодні відносно активні. 

Так у працях С. С. Алексєєва, А. М. Васильєва, Л. Я. Гінзбург, 

М. І. Дембо, Р. З. Лівшиць, О. А. Лукашова, А. В. Міцкевич, 

П. М. Рабінович, К.П. Уржинський, Л. С. Явич, В. Б. Авер’янова, 

В. І. Пішкіна, В. К. Матвійчук, І. О. Гара, Г. П. Тимченко, 

А. О. Селіванова, І. Б. Коліушко, О. П. Рябченко, Р. О. Куйбіді, 

О. В. Кузьменко та ін. 

Огляд сучасної процесуально-правової літератури дозволяє зробити 

припущення, що адміністративний процес може бути описаний різними 

способами вироку: адміністративно – судовий процес; адміністративне 

провадження; адміністративне правосуддя; адміністративно-

процесуальне право. Натомість за змістом ці правові категорії не є 

повністю ідентичними та відрізняються одна від одної [2, с. 13]. 

Це правда, що сьогодні ми вже не можемо використовувати набір 

принципів, представлений у працях радянського періоду. Повідомлення 

про оновлення правового регулювання здійснюється відповідно до 

нових законів адміністративного процесу, властивих сучасному 

демократичному суспільству та державі. 

Сучасне процесуально-правове мислення, засноване на принципах 

адміністративного процесу, розуміє основні, найважливіші та 

непорушні норми адміністративного процесу, закріплені в статтях 

Конституції України та законодавчих актах, які імперативно регулюють 

поведінку учасників такого процесу та загалом визначають 

адміністративні процедури. 

На думку інших вчених, принципи справедливості в адміністра- 

тивних справах є основою, початком, основними та найбільш 

спокусливими правилами, які є незаперечними вимогами, пов’язаними з 

діяльністю адміністративного суду для справедливого вирішення його 

справ. Іншими словами, принцип справедливості в адміністративних 

справах – це своєрідна система норм, на якій базується діяльність 

адміністративних судів при вирішенні публічних суперечок [3, с. 208]. 
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Ми вважаємо, що сьогодні принципи права стають не абстрактною 

юридичною категорією, а ефективним інструментом, використання 

якого необхідно для вирішення далеко не теоретичних суперечок. 

Як ми бачимо, сучасні вчені та адміністратори одноголосно 

розуміють цей «принцип» та визначають його пріоритетну роль у 

врегулюванні, зокрема, адміністративно – процесуальних 

правовідносин, організації системи та процесуальної діяльності 

адміністративних судів України. 

Функціональним призначенням принципів адміністративного 

судочинства є декларування того, як повинен проходити 

адміністративний процес [4, с. 12]. 

Отже, принципи адміністративного судочинства сприяють 

належному знанню та застосуванню адміністративно-процесуальних 

норм, вони є основою законодавчої практики, підготовки, розробки та 

прийнятті відповідного юридичного змісту та їх подальше 

вдосконалення, характеризує сутність та значення права. За 

характерними ознаками принципів адміністративної юстиції вони 

включають: ідеологічну спрямованість; формальну визначеність; 

демократію; ефективність; автономію; систематичність. 
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